Alkalmazott statisztika
1. hazi feladat: tébbdimenzios normdlis
Beaddsi hatdridd: 2019. szeptember 19.

1. Legyenek Xi,Xo,..., X, fiiggetlen fiiggetlen tobbdimenzidés normélis
eloszlasu véletlen vektorok, ahol X; eloszlasa N (m;, X)) (azaz a kovariancia-
matrix azonos). Legyenek

n

V1 = ZCiXi7 VQ = zn:dZXl
i=1

=1

Igazoljuk, hogy Vi ~ N, (37, eimy, >0 2%), és (Vi, V) egylittesen nor-
malisok, és kovarianciamatrixuk

Z?:l X Z?:l cid;
Z?:l ¢id; Z?:l d? )

Azaz V; és V, fiiggetlenek, ha >  ¢;d; = 0.

2. Legyen X = (X1, Xy, X3)" ~ N3(m, ), ahol m = (—3,1,4)", és

1 =20
Y=|-2 5 0
0 0 2

Hatéarozzuk meg az (U, V') vektor eloszlasat, ahol U = X5, V = X5 —2X;+Xj5.
Irjuk fel az egytittes stirtiségfiiggvényt explicit alakban!



